

Warm welcome for new batch of students at XISS

TNN / Sep 11, 2022, 08:23 IST



Ranchi: The Xavier Institute of Social Service (XISS) organised its freshers' day to welcome the new students of all four programmes in financial management, marketing management, rural management, and human resource management for the 2022-24 batch.

XISS director Joseph Marianus Kujur S J said, "These two years in the institute will lay the foundation for the rest of your lives. You will encounter challenges, dreams, hopes, and ambitions."

XISS assistant director Pradeep Kerketta SJ, said, "All of you are now a part of the institute. You have to take responsibility and ownership as everything is yours in the institute."

FOLLOW US ON SOCIAL MEDIA

FacebookTwitterInstagramKOO APPYOUTUBE

TIMES OF INDIA

फ्रेशर्स-डे पर विद्यार्थियों ने खूब मचाया धमाल

जासं, रांची : जेबियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) रांची ने सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के बीच 2022-24 के छात्रों के लिए फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया। ये कार्यक्रम वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम और मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम के छात्र छात्राओं के स्वागत में किया गया। जिन्होंने एक्सआईएसएस में अपनी यात्रा शुरू की है। कार्यक्रम का उद्देश्य नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाने और कुछ खूबसूरत यादों को संजोना था। कार्यक्रम में निदेशक, सहायक निदेशक, डीन एकेडमिक्स, सभी कार्यक्रमों के प्रमुख, फैकल्टी, स्टाफ और पहले और दूसरे वर्ष के सभी छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन और डा जोसफ मारियानुस कुनुर एसजे, निदेशक, एक्सआईएसएस के स्वागत भाषण के साथ हुई। उन्होंने छात्रों को संबोधित करते



एक्सआईएसएस में फ्रेशर्स डे में शामिल विद्यार्थी • जागरण



फ्रेशर्स डे पर नृत्य प्रस्तुत करते विद्यार्थी • जागरण

हुए कहा कि ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे जब आपका सामना चुनौतियों, सपने, आकांक्षाओं, और महत्वाकांक्षाओं से होगा, मेरी शुभकामनाएं आप सभी के साथ हैं। वहीं डा प्रदीप केरकेट्टा एसजे, सहायक निदेशक, एक्सआईएसएस ने छात्रों का स्वागत करते हुए कहा कि सभी नए छात्र अब इस संस्थान का हिस्सा हैं। जहां

आपको जिम्मेदारी और स्वामित्व लेना है क्योंकि सब कुछ आपका है, आप न केवल अपने कार्यक्रम का हिस्सा हैं बल्कि इस जेसुइट संस्थान का भी हिस्सा हैं।

सांस्कृतिक कार्यक्रम में झुमे छात्र : कार्यक्रम में गुलाबी आंखें, काफिरना, सोचा है... जैसे गीत छात्रों द्वारा गाए गए। उन्होंने अपनी मधुर आवाज से सभी को मंत्रमुग्ध

कर दिया। नृत्य भी प्रस्तुत किए गए। मोहिनी पर ट्राइबल नृत्य और काला चरमा जैसे गीतों पर नृत्य की प्रस्तुति दी गई। एमबीए लाइफ और शिक्षा के मूल्य... विषय पर एक स्किट का प्रदर्शन भी किया गया। बाद में मिस्टर एंड मिस फ्रेशर्स की घोषणा की गई। कार्यक्रम का आयोजन सभी द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा किया गया था।

ये रहे मिस्टर एंड मिस फ्रेशर्स के विजेता

वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम : हर्षित देव एवं जूली एवका
विपणन प्रबंधन कार्यक्रम : उत्कर्ष सुनेजा एवं श्रेया गुप्ता
ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम : अमोल शेरान लकड़ा एवं तहसीन खान।

DAINIK JAGRAN

एक्सआईएसएस: बैच 2022-24 के स्टूडेंट्स का फ्रेशर्स डे मना जूली, श्रेया, तहसीन मिस फ्रेशर और हर्षित, उत्कर्ष व अमोल मिस्टर फ्रेशर बने

सिटी रिपोर्टर | रांची

जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) ने प्रबंधन के बैच 2022-24 के छात्रों के लिए फ्रेशर्स डे का आयोजन किया। कार्यक्रम वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम व मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम के छात्र-छात्राओं के स्वागत में आयोजित हुआ। एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ. जोसफ मारियानुस कुजूर एसजे ने कहा कि ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे, जब आपका सामना चुनौतियों, सपने व महत्वाकांक्षाओं से होगा। सहायक निदेशक डॉ. प्रदीप केरकेट्टा एसजे ने कहा कि सभी नए छात्र अब इस संस्थान का हिस्सा हैं, यहां आपको जिम्मेदारी से पढ़ाई करनी है।



गुलाबी आंखें जो तेरी देखी...

कार्यक्रम में 'गुलाबी आंखें', 'काफिराना', 'सोचा है' जैसे गीत छात्रों ने गाए। अपनी मधुर आवाज से सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। नृत्य में वेराइटी दिखी। मोहिनी पर ट्राइबल नृत्य और काला चश्मा पर पश्चिमी नृत्य की प्रस्तुति दी। 'एमबीए लाइफ और शिक्षा के मूल्य' पर स्किट भी हुआ।

मिस्टर व मिस फ्रेशर के विजेता

■ वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम : हर्षित देव व जूली एक्का ■ विपणन प्रबंधन कार्यक्रम : उत्कर्ष सुनेजा व श्रेया गुप्ता ■ ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम : अमोल शैरोन लकड़ा और तहसीन खान।

GLAMOUR

DAINIK BHASKAR

फ्रेशर्स डे में गीत प्रस्तुत कर छात्रों ने समां बांधा

रांची। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) में सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के बैच 2022-24 के विद्यार्थियों के लिए शनिवार को फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने गुलाबी आंखें..., काफिरान..., जैसे गीत प्रस्तुत कर समां बांधा। इसके अलावा जनजातीय नृत्य की भी प्रस्तुति दी।

संस्थान के निदेशक, सहायक निदेशक, डीन एके डमिक, सभी कार्यक्रमों के प्रमुख, शिक्षक, कर्मचारी और प्रथम व द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने भाग लिया।

निदेशक डॉ. जोसफ मारियानुस कुजूर ने शुभकामनाएं देते हुए कहा कि संस्थान में गुजारे वर्ष विद्यार्थियों के आनेवाले जीवन की नींव रखेंगे।

HINDUSTAN

एक्सआइएसएस में मनाया गया फ्रेशर्स डे

रांची . एक्सआइएसएस में शनिवार को सत्र 2022-24 के विद्यार्थियों का स्वागत हुआ. विद्यार्थियों ने जमकर मस्ती की. सीनियर्स ने सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किये. निदेशक डॉ जोसेफ मारियानुस कुजूर एसजे ने कहा कि आनेवाला दो वर्ष विद्यार्थियों के लिए अहम है. इस दौरान विद्यार्थी प्रबंधन चुनौतियों को भी हल करना सीखेंगे.

**ये बने मिस व मिस्टर फ्रेशर्स
फाइनांस मैनेजमेंट :** हर्षित देव व



जूली एक्का. मार्केटिंग मैनेजमेंट :
उत्कर्ष सुनेजा व श्रेया गुप्ता.
रूरल मैनेजमेंट : अमोल शेरुन

लकड़ा व तहसीन खान.
ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट : चंदन
कुमार बारा व सिमरन महापात्रा.

PRABHAT KHABAR



फ़ेशर पार्टी

FRESH *i*

जेक्सियर इस्टीट्यूट ऑफ सोशल साइंसेज (एक्सआईएसएस) में फ़ेशर्स पार्टी का आयोजन किया गया, जिसमें स्टूडेंट्स ने अपने टैलेंट के प्रदर्शन से सभी का दिल जीत लिया. फैशन शो, डांस, सिंगिंग से समां बांधा.

INEXT MEDIA

बैच 2022-24 के स्वागत में फ्रेशर्स-डे का आयोजन



मिस्टर एंड मिस फ्रेशर के विजेता

- वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम : हर्षित देव एवं जूली एक्का
- विपणन प्रबंधन कार्यक्रम : उत्कर्ष सुनेजा एवं श्रेया गुप्ता
- ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम : अमोल शेरोन लकडा एवं तहसीन खान

फ्रीडम फाइटर संवाददाता रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) रांची ने सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के बैच 2022-24 के छात्रों के लिए फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया। ये कार्यक्रम वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम, और मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम के छात्र छात्राओं के स्वागत में क्रमशः 7,

8, 9, 10 सितम्बर आयोजित की गई, जिन्होंने एक्सआईएसएस में अपनी यात्रा शुरू की है। कार्यक्रम का उद्देश्य नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाने और कुछ खूबसूरत यादों को संजोना था। इस कार्यक्रम में निदेशक, सहायक निदेशक, डीन एकेडमिक्स, सभी कार्यक्रमों के प्रमुख, फैकल्टी, स्टाफ, और प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के सभी छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम की

शुरुआत दीप प्रज्वलन और डॉ जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, निदेशक, एक्सआईएसएस के स्वागत भाषण के साथ हुई, जिसमें उन्होंने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा, ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे जब आपका सामना चुनौतियों, सपने, आकांक्षाओं, और महत्वाकांक्षाओं से होगा, मेरी शुभकामनाएं आप सभी के साथ है।

में के से वायरल हो रही है। जिसमें राहुल निकले हैं। पर चर्चा होगी। फिल्म 83 के लिए फिल्मफेयर हिस्सा देते हैं।

रा
मुझे
कुल
कि
पीपी
मण
रने
ना
ल
हए
न ने
दा
लान
भी
का
1 है।
करने
1 है,
या
कोर्ट



आपके यहाँ चुप गंदरिंग हो रहा है तो हमें कॉल करे : 8210401562

FREEDOM FIGHTER

आदित्य उज्वल सिंह



शुरू में र टीम ने आज र्थियों ने वित्तीय कंटेंटिंग, दे से

तथा श्र्थियों केरियर साहित र्स्थों ने

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। डीएवी पब्लिक स्कूल देहल, रांची में नीट परीक्षा में ऑल इंडिया रैंक 371 लाने वाले छात्र 'आदित्य उज्वल सिंह' को विद्यालय के प्राचार्य एमके सिन्हा द्वारा शॉल ओढ़ाकर एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कक्षा 10वीं एवं 12वीं के छात्रों के लगभग 300 अभिभावक शिक्षक मौजूद थे। आदित्य उज्वल सिंह ने बोर्ड एवं नीट परीक्षा की तैयारी के लिए महत्वपूर्ण टिप्स देते हुए कहा कि मैंने बोर्ड परीक्षा के साथ-साथ ही नीट की भी तैयारी की थी। उसने कहा मैं विद्यालय रोज पढ़ने आता था और विद्यालय द्वारा आयोजित सभी परीक्षाओं में एनसीआरटी की किताबों का गहन अध्ययन करके



अच्छा करने का प्रयास करता था। विद्यालय में मैंने अपने डाउट्स को क्लियर करने के लिए कभी झिझक महसूस नहीं की। मैं हमेशा अपने नोट्स शिक्षकों की मदद से खुद बनाता था। मेरी बोर्ड एवं नीट परीक्षा की सफलता में स्कूली शिक्षा का महत्वपूर्ण योगदान है। मैं अपने जूनियर छात्रों को सुझाव देना चाहूँगा कि वे बोर्ड एवं नीट

परीक्षा को तै ही किताबों भटकने से कें कोचिंग संस् लुभावने वि आने से भी र उन्हीं ने पूर्ण श्रेय वहाँ महोदय को दे मुझे समय-र

गो के र



क गाने 'बेगाने दीवाना' चिचियाँ मार्क्स न हम शी है। कि ये रिवार, कबिल थि के पर श्री कहा देते हैं। एक से नी को र मुझे क्वरण अधिक

एक्सआईएसएस में फ्रेशर्स डे का आयोजन



खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। डॉ कामिल बुल्के पथ स्थित जेवियर इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल सर्विस (एक्सआईएसएस) रांची ने शनिवार को अपने संस्थान के सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के नए बैच 2022-24 के स्टूडेंट्स के लिए फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया। कार्यक्रम का उद्देश्य नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाने और कुछ खूबसूरत यादों को संजोना था। कार्यक्रम में एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ फादर जोसेफ मरियानुस कुजूर, सहायक निदेशक फादर डॉ फादर प्रदीप

केरकेट्टा, डीन एकेडमिक्स डॉ अमर एरॉन तिग्गा के साथ प्रोग्राम के प्रमुख, फेकल्टी, स्टाफ और प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के सभी स्टूडेंट्स शामिल हुए। एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ जोसेफ मरियानुस कुजूर ने कहा कि उनके पाठ्यक्रम के दो वर्ष आपके भावी जीवन को नीव रखेंगे। एक्सआईएसएस के सहायक निदेशक डॉ प्रदीप केरकेट्टा ने सभी नए छात्र-छात्राओं को संस्थान का हिस्सा बताया। कार्यक्रम में सांस्कृतिक कार्यक्रम भी पेश किये गये। कार्यक्रम के दौरान एमबीए लाइफ और शिक्षा के मूल्य विषय पर एक

मिस्टर एंड मिस फ्रेशर के विजेता

हरिषत देव एवं जूली एक्का (फायनान्स मैनेजमेंट प्रोग्राम) उत्कर्ष सुनेजा एवं श्रेया गुप्ता (मार्केटिंग मैनेजमेंट प्रोग्राम) अमोल शेरॉन लकड़ा एवं तहसीन खान (रूरल मैनेजमेंट प्रोग्राम)

स्किट का प्रदर्शन भी किया गया। साथ ही डेर सारी मस्ती और बतौर मनोरंजन खेल भी हुए। बाद में मिस्टर एंड मिस फ्रेशर की घोषणा की गई। कार्यक्रम का आयोजन सभी द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा किया गया था।

एसएस विलदाग में एवं प्रतिभा

रांची। एसए विद्यालय चिद आजजादी के लेकर पुरस्का सम्मान समा किया गया। अतिथि के रू शिक्षा सचिव उपस्थित थे। सचिव और उपनिदेशक विद्यालय में टिकरिंग प्रवं कुजूर ने विं उन्होंने बच् प्रोजेक्ट्स को मार्गदर्शन कि डीईओ कमल राज्य माध्यमि महासचिव महासचिव र रूप में उर्पा सचिव ने स्कू बढ़ाया और पढ़ाई करें, स चुमेगी। इस प्राचार्य अर्वा विभागीय सवि को स्कूल में लिये किये ज

15 और डॉन बॉस्को स्कूल तथा प्रमात 15 त जोसेफ स्कूल के बीच खेला गया मैच योत्



ने रोहन उरांव को मैन ऑफ दि मैच का पुरस्कार प्रदान किया। मैच के मुख्य रफरी कुसुमा किम्पोट्टा, अनमोल और सन्नी रहे।

दूसरा मैच प्रभात तारा स्कूल धुर्वा एवं संत जोसेफ स्कूल पतरा चोली के बीच खेला गया। संत

राज्य त

खबर मन्त्र सं

रांची। तीसरी एवं खेल प्रति विश्वविद्यालय

बैच 2022-24 के स्वागत में फ्रेशर्स-डे का आयोजन

पंच संवाददाता

रांची। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) रांची ने सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के बैच 2022-24 के छात्रों के लिए फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया। ये कार्यक्रम वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम, और मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम के छात्र छात्राओं के स्वागत में क्रमशः 7, 8, 9, 10 सितम्बर आयोजित की गई, जिन्होंने एक्सआईएसएस में अपनी यात्रा शुरू की है। कार्यक्रम का उद्देश्य नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाने और कुछ खूबसूरत यादों को संजोना था। इस कार्यक्रम में निदेशक, सहायक निदेशक, डीन एकेडमिक्स, सभी कार्यक्रमों के



प्रमुख, फैकल्टी, स्टाफ, और प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के सभी छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन और डॉ जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, निदेशक, एक्सआईएसएस के स्वागत भाषण के साथ हुई, जिसमें उन्होंने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा, ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे जब आपका सामना चुनौतियों, सपने, आकांक्षाओं, और

महत्वाकांक्षाओं से होगा, मेरी शुभकामनाएं आप सभी के साथ है। डॉ प्रदीप केरकेट्टा एसजे, सहायक निदेशक, एक्सआईएसएस, ने छात्रों का स्वागत करते हुए कहा की सभी नए छात्र अब इस संस्थान का हिस्सा है जहां आपको जिम्मेदारी और स्वामित्व लेना है क्योंकि सब कुछ आपका है, आप न केवल अपने कार्यक्रम का हिस्सा हैं बल्कि इस जेसुइट संस्थान का भी हिस्सा हैं।

PUNCH, AVNPOST.COM

एक्सआईएसएस में फ्रेशर्स-डे का आयोजन, नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाना उद्देश्य

Social News Search • September 10, 2022



रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (XISS) रांची ने सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के बैच 2022-24 के छात्रों के लिए फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया। ये कार्यक्रम वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम, और मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम के छात्र- छात्राओं के स्वागत में क्रमशः 7, 8, 9, 10 सितम्बर आयोजित की गयी। जिन्होंने एक्सआईएसएस में अपनी यात्रा शुरू की है।

प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के सभी छात्रों ने भाग लिया

कार्यक्रम का उद्देश्य नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाने और कुछ खूबसूरत यादों को संजोना था। इस कार्यक्रम में निदेशक, सहायक निदेशक, डीन एकेडमिक्स, सभी कार्यक्रमों के प्रमुख, फैकल्टी, स्टाफ, और प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के सभी छात्रों ने भाग लिया।

ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे : डॉ जोसफ मारियानुस

कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन और डॉ जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, निदेशक, एक्सआईएसएस (XISS) के स्वागत भाषण के साथ हुई, जिसमें उन्होंने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा, “ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे जब आपका सामना चुनौतियों, सपने, आकांक्षाओं, और महत्वाकांक्षाओं से होगा, मेरी शुभकामनाएं आप सभी के साथ हैं।”

SOCIAL NEWS SEARCH

एक्सआईएसएस में मनाया गया फ्रेशर्स-डे

नवीन मेल संवाददाता
रांची। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) रांची ने सभी प्रबंधन कार्यक्रमों के बैच 2022-24 के छात्रों के लिए फ्रेशर्स-डे का आयोजन किया। ये कार्यक्रम वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम, और मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम के छात्र छात्राओं के स्वागत में क्रमशः 7, 8, 9, 10 सितम्बर आयोजित की गई, जिन्होंने एक्सआईएसएस में अपनी यात्रा शुरू की है। कार्यक्रम का उद्देश्य नए बैच की इस यात्रा को यादगार बनाने और कुछ खूबसूरत यादों को संजोना था। इस कार्यक्रम में निदेशक, सहायक निदेशक, डीन एकेडमिक्स, सभी कार्यक्रमों के प्रमुख, फैकल्टी, स्टाफ, और प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के सभी छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन और डॉ. जोसफ मारियानुस कुजुर एसजे, निदेशक, एक्सआईएसएस के स्वागत भाषण के साथ हुई, जिसमें उन्होंने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा, ये दो वर्ष आपके आने वाले जीवन की नींव रखेंगे जब आपका सामना चुनौतियों,



■ मिस्टर एंड मिस फ्रेशर के विजेता : वित्तीय प्रबंधन कार्यक्रम- हर्षित देव एवं जूली एक्का, विपणन प्रबंधन कार्यक्रम- उत्कर्ष सुनेजा एवं श्रेया गुप्ता, ग्रामीण प्रबंधन कार्यक्रम-अमोल शैरोन लकडा एवं तहसीन खान, मानव संसाधन प्रबंधन कार्यक्रम में हुए विजेता।

सपने, आकांक्षाओं और महत्वाकांक्षाओं से होगा। मेरी शुभकामनाएं आप सभी के साथ है। डॉ प्रदीप केरकेट्टा एसजे, सहायक निदेशक, एक्सआईएसएस, ने छात्रों का स्वागत करते हुए कहा की सभी नये छात्र अब इस संस्थान का हिस्सा हैं, जहां आपको जिम्मेदारी और स्वामित्व लेना है, क्योंकि सब कुछ आपका है, आप न

केवल अपने कार्यक्रम का हिस्सा हैं बल्कि इस जेसुइट संस्थान का भी हिस्सा हैं। कार्यक्रम में 'गुलाबी आँखें', 'काफिरना', 'सोचा है' जैसे गीत छात्रों द्वारा गाए गए और उन्होंने अपने मधुर आवाज से सभी को मंत्र मुग्ध कर दिया। नृत्य भी प्रस्तुत किये गए जैसे की मोहिनी पर ट्राइबल नृत्य और काला चश्मा पर पश्चिमी नृत्य की प्रस्तुति की गयी जिसने दर्शकों को झूमने पर मजबूर कर दिया। एमबीए लाइफ और शिक्षा के मूल्य विषय पर एक स्किट का प्रदर्शन भी किया गया। साथ ही ढेर सारी मस्ती और खेल भी हुए बाद में मिस्टर एंड मिस फ्रेशर की घोषणा की गई। कार्यक्रम का आयोजन सभी द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा किया गया था।

**RASHTRIYA NAVIN
MAIL**